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Amt Carbäk
Moorweg 5

18184 Broderstorf

für die

Gemeinde Roggentin

Niederschrift der

öffentlichen Sitzung des Ausschusses für Kultur, Soziales, Senio-
ren, Jugend und Sport der Gemeinde Roggentin

Sitzungstermin: Montag, 01.03.2021

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr

Sitzungsende: 20:00 Uhr

Ort, Raum: Dorfgemeinschaftshaus, Dorfstraße 34, 18184 Roggentin

 anwesend

 Mitglieder

Frau Kerstin Georgi
Herr Peter Georgi
Herr Gerd Muschinski
Frau Rosemarie Muschinski
Herr Andreas Tabbert
Frau Gisela Vagt

 Verwaltung

Frau Virginie Räth - Protokollantin des Amtes Carbäk

 abwesend

 Mitglieder

Frau Nicole Donner unentschudligt

 Verwaltung

Herr Rüdiger Pampel komm. LVB und Leiter BEL nicht anwesend

 Gäste

Herr Henrik Holtz nicht anwesend
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T a g e s o r d n u n g:

Öffentlicher Teil:

 1. Begrüßung durch den Vorsitzenden

 2. Einwohnerfragestunde

 3. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit

 4. Änderungsanträge zur Tagesordnung

 5. Billigung der Niederschrift der Sitzung vom 18.01.2021  öffentlich

 6. Beschlusskontrolle

 7. Anfragen und Mitteilungen
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P r o t o k o l l:

Öffentlicher Teil:

zu 1 Begrüßung durch den Vorsitzenden
Der Ausschussvorsitzende begrüßt die anwesenden Mitglieder und Frau Räth als Protokol-
lantin zur heutigen Sitzung.

zu 2 Einwohnerfragestunde
Es sind keine Einwohner anwesend.

zu 3 Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit
Die ordnungsgemäße Ladung wird festgestellt. Es sind 6 von 7 Mitgliedern anwesende. Die 
Beschlussfähigkeit ist gegeben.

zu 4 Änderungsanträge zur Tagesordnung
Es liegen keine Änderungsanträge zur Tagesordnung vor.

zu 5 Billigung der Niederschrift der Sitzung vom 18.01.2021  öffentlich
Die Niederschrift vom 18.01.2021 konnte aufgrund technischer Probleme mit dem Allris nicht gebillgt 
werden. Die Billigung erfolgt in der nächsten Sitzung.

zu 6 Beschlusskontrolle
Der Sozialausschuss ist nur ein beratender Ausschuss.
 
zu 7 Anfragen und Mitteilungen

- Berichte der Senioren:
Herr Muschinski erläutert, dass anlässlich zum Frauentag, kleine Blumentöpfe (65 Stück) ver-
teilt worden sind. Die Ausschussmitglieder bedanken sich für den Einsatz.

- Am 27.03.2021 um 17:00 Uhr wird ein Osterfeuer stattfinden. Jeder darf selbst entscheiden, 
ob er kommen möchte. Es gilt die Einhaltung der aktuellen Hygiene- und Abstandsregeln.

- Herr Georgi berichtet, dass Frau Krause am 01.05.2021 in den Ruhestand geht. Zur nächsten 
Gemeindevertretersitzung soll eine Beschlussvorlage namens „Schaffung einer Perso-
nalstelle für das DGH Roggentin“ erstellt werden. In diesem Zusammenhang besteht die 
Möglichkeit eine finanzielle Förderung beim Land zu beantragen.

- Vor Jahren wurde die Entstehung einer Half-Pipe angedacht. Leider wurde dies immer aufge-
schoben und ist dadurch in Vergessenheit geraten. Nun ist die Nachfrage von den ortsansäs-
sigen Kindern da, ob eine solche Half-Pipe in Roggentin gebaut werden kann. Dies hat großen 
Anklang bei Herrn Georgi wie auch bei Herrn Holtz gefunden. Die Entstehung könnte auf dem 
Spielplatz am Tenniszentrum erfolgen. Auch hier soll eine Beschlussvorlage für die 
nächste Gemeindevertretungssitzung erstellt werden, ob eine Half-Pipe gewünscht wird 
und Angebote eingeholt werden sollen. 

- Herr Georgi fragt, ob es ein Senioren-politisches-Konzept in Roggentin gäbe und erläutert die 
Anforderungen an dieses Konzept. Die Ausschussmitglieder kommen zu dem Entschluss, 
dass ein solches Konzept nicht von Nöten sei. 

- Das Frühlingskonzert findet im April leider nicht statt.

- Herr Georgi lobt die Homepage von Roggentin.

- Der Haushaltsplan soll in so weit konkretisiert werden, dass im Rahmen der Kulturveranstal-
tungen eine/mehrere Firma/Firmen für die Durchführung dieser beauftragt werden sollen. Hier-
für soll im nächsten Haushaltsplan mehr Geld eingestellt werden. Der Ausschuss möchte in 
der nächsten Einladung (Sitzung am 03.05.2021) einen Auszug des Haushaltplans 2021 
für den Kulturbereich als Anlage erhalten. 
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- Frau Vagt teilt mit, dass der Bauhof kleinere Reparaturen im DGH sehr zufriedenstellend erle-
digt hat.

- Herr Georgi bedankt sich bei allen Anwesenden und beendet die Sitzung um 20:00 Uhr.

 

________gez. Georgi___________           ______________________________
Bürgermeister/ Ausschussvorsitzender Protokollant
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